

Информационное сообщение.

1.Обстановка с пожарами.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Н. Новгород информирует, что за истекший период 2024 года на территории Автозаводского района произошло 138 пожаров, что на 17 пожаров меньше, чем за аналогичный период прошлого года (АППГ 154 пожара). В огне погибло 2 человека (в прошлом году 11).

19.03.2024, в результате неосторожного обращения с огнем по адресу: г. Н. Новгород, ул. Фучика, д. 37, кв. 17, произошел пожар, на котором травмированы 3 детей.

25.05.2024 по адресу: г. Н. Новгород, ул. Мончегорская д. 15а произошел пожар из-за шалости с огнем детей.

25.09.2024 в результате недостатка конструкции и изготовления электрооборудования по адресу: г. Н. Новгород, ул. Пермякова, д. 6, кв. 13 произошел пожар, на котором травмирован 1 ребенок.

03.12.2024, в результате неисправности электрооборудования и/или детской шалости по адресу: пр.Молодежный, д.78А-кв.21, произошел пожар, повлекший травмирование матери с 3 несовершеннолетними детьми.

Пожары с гибелью детей

1. 10 января по причине нарушения правил технической эксплуатации электрооборудования произошёл пожар в личном жилом доме, по адресу: **Нижегородская область, г.о.г. Бор, Редькинский ТО, д. Дуплево, д. 19.** В результате пожара огнём уничтожен личный жилой дом, надворная постройка на общей площади 72 кв.м. На месте пожара обнаружены тела **2-х погибших: женщины 1977 г.р. и ребенка 2014 г.р.**

2. 16 января по причине аварийного режима работы действующего электрооборудования произошел пожар в личном жилом доме, по адресу: **г.о. г. Н. Новгород, Советский р-н, ул. Гужевая, д. 2.** В результате пожара огнём уничтожен личный жилой дом на общей площади 200 кв.м. На месте пожара обнаружены **погибшие дети (мальчик) 2019 г.р., (девочка) 2021 г.р.**

3. 27 января по причине аварийного режима работы действующего электрооборудования произошел пожар в личном жилом доме, по адресу: **Нижегородская область, г.о.г. Бор, Ямновский с/с, д. Нечаево, д. 12/1.** В результате пожара огнём уничтожен личный жилой дом и надворные постройки на общей площади 54 кв.м. На месте пожара обнаружено **3 погибших детей (мальчиков) 2007, 2013 и 2016 гг.р.**

4. 1 марта по причине аварийного режима работы действующего электрооборудования произошел пожар в личном жилом доме, по адресу: **Нижегородская область, г. Городец, ул. Максима Горького, д.85.** В результате пожара сгорела кровля дома, обгорели комнаты дома, повреждено имущество в доме на общей площади 96 кв.м. На месте пожара обнаружено тело **погибшего ребенка (мальчика) 2007 г.р.**

5. 23 мая по причине аварийного режима работы электрооборудования (токоведущих жил электрической проводки, расположенной в помещении коридора), произошел пожар в двухквартирном жилом доме, по адресу: **Нижегородская область, г.о.г. Выкса, п. Димара, ул. Железнодорожная, д. 8, кв. 2.** В результате пожара сгорел двухквартирный жилой дом и имущество в нем на

площади 84 кв.м. На месте пожара обнаружены тела **3-х погибших: мужчины, 1995 г.р., женщины, 1998 г.р. и ребенка (девочки) 2022 г.р.**

6. 25 мая по причине аварийного режима работы электрооборудования (токоведущих жил электрической проводки), произошел пожар в личном жилом доме, по адресу: **Нижегородская область, Лукояновский муниципальный округ, с. Б. Маресьево, ул. Больничная, д. 2.** В результате пожара сгорел личный жилой дом и имущество в нем на площади 80 кв.м. На месте пожара обнаружены тела **2-х погибших: мужчины, 1988 г.р. и ребенка (девочки) 2019 г.р.**

ВАЖНО!!!

02.11.2024 при пожаре в личном жилом доме в п. Керженец городского округа Семеновский благодаря наличию и своевременному срабатыванию автономного пожарного извещателя спаслась многодетная семья.

Возгорание произошло 02 ноября 2024 года около часа ночи, когда проживающая в доме семья, состоящая из пяти человек, в том числе трех несовершеннолетних детей, спала. Из объяснения главы семьи установлено, что он проснулся от звукового сигнала сработавшего в кухне автономного пожарного извещателя. В последующем мужчина в данном помещении обнаружил открытое пламенное горение в месте расположения подключённого к электрической сети телевизора, находившегося в режиме ожидания. Разбудив семью, они самостоятельно эвакуировались на улицу и вызвали пожарных.

В результате пожара уничтожен дом с надворными постройками на общей площади 144 кв.м.

В рамках предварительной проверки одной из основных причин пожара рассматривается аварийный режим работы действующего электрооборудования.

Данная многодетная семья относится к категории многодетной. В связи с этим, в рамках реализации Указа Губернатора Нижегородской области от 07.03.2024 № 26 «О дополнительной мере социальной поддержки в виде обеспечения автономными пожарными извещателями отдельных категорий граждан» их жилой дом в сентябре 2024 года был оборудован автономными пожарными извещателями.

По причине аварийного режима работы электропроводки произошло возгорание в коридоре квартиры многоквартирного жилого дома в с. Новая Слобода Б.Болдинского района. В момент возникновения пожара в квартире находилось 2-е взрослых и 3-я детей, которые спали. В других квартирах никто не проживал. Благодаря автономному пожарному извещателю, сработавшему в коридоре, где происходило горение, проснулась хозяйка квартиры, которая в спешном порядке разбудила всю семью. На этот момент все пространство коридора было заполнено едким дымом и людям пришлось эвакуироваться через окно.

В результате произошедшего пожара полностью сгорела кровля дома на площади 220 кв. м и квартира №1, а также значительно повреждены квартиры №№2 и 3. Только благодаря установленному в указанной квартире автономному пожарному извещателю, человеческих жертв удалось избежать.

По причине нарушения правил технической эксплуатации электрооборудования (*хозяин квартиры оставил без присмотра заряжающуюся батарейку от квадрокоптера*) произошло возгорание в квартире многоквартирного жилого дома в п. Новинки Богородского района. В момент возникновения пожара в указанной квартире никого не находилось. Благодаря автономному пожарному извещателю, сработавшему в квартире, где происходило горение, соседи незамедлительно вызвали подразделения пожарной охраны, что помогло спасти жителей многоквартирного дома, минимизировать материальные потери от пожара. В результате произошедшего пожара была повреждена только внутренняя отделка квартиры. Гибели и травмирования людей не допущено.